10 апреля 2017 | Технический анализ валютной пары Usd/Rub

Краткосрочный обзор | Держим

Доллар укрепляется. Доллар открылся со значительным гэпом вверх на ухудшении геополитической обстановки. В ближайшее время напряженность на торговых площадках сохранится, что будет отражаться и на стоимости российской валюты. Эскалация конфликта не играет в пользу рубля.

По графикам и ценам, цена идет вверх. Средние на стороне быков. Открыли и держим длинные позиции. Стоп лосс двигаем на уровень 57. При пробое уровня 56,8 вниз и отрицательных средних можем играть в минус.



10 апреля 2017 | Технический анализ нефтяной смеси марки Brent

Краткосрочный обзор | Вне рынка

Цены на нефть выросли одномоментно в ответ на известие о воздушном налете США на военную базу в Сирии. Марка Brent подорожала до \$56 за баррель, максимального уровня с начала марта текущего года. Тем не менее пока нет четкого понимания развития ситуации. На следующей неделе в фокусе ежемесячные отчеты ОПЕК и МЭА – 12 и 13 апреля. В среднесрочной перспективе цены постепенно восстанавливаются на слухах о возможном продлении соглашения по сокращению добычи нефти.

По цифрам и графикам, цена у уровня 55,2. Средние на стороне медведей. При пробое уровня 54,6 вниз и сохранении отрицательных средних можем играть на понижение. В случае ухода цены выше уровня 56 можем играть в плюс.



10 апреля 2017 | Технический анализ драгоценного металла Золото

Краткосрочный обзор | Вне рынка

Золото мгновенно отреагировало на новость о нанесении ракетного удара США по авиабазе войск в Сирии. Традиционно цена на золото начинает расти, когда инвесторы чувствуют опасность на рынке и стремятся уйти в защитные активы. Другие драгоценные металлы устремились вслед за золотом вверх. Трейдеры отмечают, что золото продолжит торговаться с оглядкой на доллар и динамику доходностей, но быстрого ослабления напряженности вокруг Сирии ждать не стоит, а значит есть риски дальнейшего роста премии за риск в цене металла. По графикам и ценам, цена у уровня 1257. Средние на стороне медведей. При пробое уровня 1251,5 вниз и отрицательных средних можем играть на понижение. В случае ухода цены выше уровня 1270 и положительных средних можем играть в плюс.

